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: Este exame contém dez (10) perguntas, Responde-as na sua folha de respostas. $%%:

Na margem direita estd indicada, entre parénteses, a cotagiio de cada pergunta em valores.
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Cortagao
I. Como se chama o instrumento que serve para medir a resisténcia eléctrica? (1,0)
Por um condutor metalico, passam 1,6x10° clectrdes em 3,2 segundos. Qual é, em Amperes,
o valor da intensidade de corrente eléctrica que passa pelo condutor?
(e=1,6x10""C) (2,0)
O grafico mostra a vaniagio da intensidade de corrente eléctrica (I) de um condutor em funcio
da tensdo (U). 1I(A)
a) O condutor é 6hmico ou ndo 6hmico? Justifique. (1.0)
b) Qual ¢, em Ohm, o valor da resisténcia eléctrica para a tensdo
de 0,4V? (1,0)
Gon
Dois condutores metdlicos A ¢ B, de comprimentos diferentes e constituidos pelo mesmo
material, possuem dreas de secgdo transversal diferentes. Qual é a grandeza fisica que o
condutor A apresenta igual ao condutor B? (1,0)
A figura representa um circuilo eléctrico, onde flui de A para B uma corrente eléctrica de 5A.
a) Qual ¢, em Ohm, a resisténcia equivalente do circuito? - (1,5)
= [ " = -3 . 1:.1
b) Qual ¢, em Vaolt, o valor da tensiio eléctrica naresisténcia 17 Rl /—D\_ (15)
‘—!:I—\_D/ B
R0

Em 10 minulos, aqueceu-se uma certa quantidade de dgua através de um termo acumulador
ligado a uma tomada doméstica de 220V. Qual ¢, em Joule, a quantidade de energia dissipada
em calor, sabendo que a intensidade de correnie eléctrica é de 10A7? (2,5)
Qual ¢, em segundos, o perfodo de oscilagdo de um péndulo mola de 4000N/m de rigidez,
sabendo que na sua extremidade estd preso um corpo de massa de 1000Kg? (Use 7 =3 ) (2,5)
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8. O péndulo da figura oscila entre os pontos X e Y passando pelo ponto O. Ele gasta 2 segundos

para sairde X até Y.
a) Determine a amplitude das oscilagaes. . (1,0)
b) Qual é, em segundos, o periodo do péndulo? . (1,0)
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9. O grifico representa a propagagdo de uma onda mecénica de comprimento igual a 3 metros.
Determine: Y (m)
a) aamplitude da onda. N (0,5)
b) o periodo da onda. ' ]\ /.\ (1,0)
c) a velocidade de propagagdo da onda. " é S (1,0)
BAVAY,

representam polos de dois imanes. Sabe-se que X repele Y.

10. Nas figuras abaixo, S, X, Y ¢ Z
resentados pelas letras X, Y ¢ Z, sabendo que S corresponde (L5)

Quais sdo os nomes dos polos rep
ao polo Sul (S).
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